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１．定例会議                          

○理事会                      ７月２５日（月）  

   理事１５名監事１名及び会長特命参与が出席し、以下のとおり議事が進められました。 

《報告事項等》 

   (1)企画委員会（７／１４）⇒ 講演会・情報交換会８／９（事前承認） 

                   協会ゴルフ大会１０／５ 秋田椿台ＣＣ 

                   安全祈願祭１／１２（木）三吉神社・ビューホテル        

(2)工務委員会（７／１９） 

(3)秋田市総合防災訓練について（防災対策課と協議 ７／１５） 

(4)役員ゴルフ大会（６／２８） 

(5)会館修繕完了（ボイラーポンプ、自動ドア、玄関床、玄関マット） 

 

上記５項目について、石黒企画委員長、長谷川工務委員長及び事務局長が報告を行い 

質問や意見は無く承認しました。 

                      

《議事》 

議題１ 秋田市への２８年度要望の意見抽出について 

  今年度要望について、三役会議で協議した下記３項目の報告を行いました。 

    要望(1) 公契約基本条例施行と合わせ本格導入となった総合評価落札方式に関 

       する平成２７年度要望項目のうち、秋田市から無回答だった項目につい 

て、再度要望することとしました。 

「平成２７年度建設工事に関する入札制度についての改善等要望」のう 

ち、「１．秋田市総合評価落札方式ガイドラインの改善要望について」の、 

「ガイドラインの労働環境評価や地元貢献評価の履行率による減点と、 

本来工事品質で決まる工事成績評定点とは異質であるため、合算による 

評価」を改める要望について無回答だったため、今年度も継続要望し、 

具体的な分離評価案を示すことといたしました。 

 

要望(2) 最低制限価格制度および低入札価格調査制度の改善について、今年度 

も改善要望をすることとしました。 

秋田市への平成２７年度要望により、全国レベル（中央公契連平成２ 

５年モデル）に改善されたものの、秋田県レベルに比べ低いため、引き 

続き同制度改善に向け要望を行うこととしました。 

 

要望(3) 入札における特定建設工事共同企業体の構成員に関する事項のうち、 

代表者要件である当該工種の総合点数を、県レベルまで引き揚げを要望 

することとしました。 

 



     

     上記３項目は今後入札制度の検討等特別委員会において具体的に検 

討することとしました。また、他の要望については土木部会及び建築部 

会を開催し、８月下旬に協議することとしました。  

      

《その他》 

   災害時における応急対策活動の従事者・出動可能重機等の調査への協力依頼を行い 

ました。 

 
 

○企画委員会                    ７月１４日（木） 

  石黒委員長ほか１３名の委員が出席し、以下のとおり議事が進められました。 

【議題】 平成２８年度事業について（報告含む） 

公益目的支出計画対象事業(継続事業) 

社会貢献活動事業 

  ａ.公共福祉施設等寄贈事業  

Ｈ２８年度実績 ⇒ 収納棚可動縦ルーバー一台寄贈済み。 

    

地域振興に関する事業 

ａ.人材育成・研修事業 

Ｈ２８年度実績 ⇒ 函館研修視察実施済み 

   

    上記２項目について報告を行い、質問等はなく満場一致で承認しました。  

      

  その他会計共益事業 

福利厚生事業 

   ① 情報交換会   

  情報交歓会を８月９日(火)第一会館(大町)に於いて、全会員を対象として行 

うこととしました。 

午後５時３０分講演会を開会し、「日本酒について（委員長提案）」をテーマ 

として、高清水酒造の古木氏から講演をしていただくこととしました。 

尚、来賓者は講演者のみとし、アトラクションとして秋田民謡の「梅若社 

中」にも講演を依頼することとしました。 

今後の詳細事項決定については、足利委員と鈴木委員を幹事とし準備を進 

めることとしました。 

 

② 協会ゴルフ大会（土木部会、建築部会協賛） 

開催日、開催場所等について下記のとおり決定しました。 

・開催日 － １０／５（水) スタート８時４９分 



     

        ・場所  － 秋田椿台ＣＣ 

       

土木からの代表幹事として佐々木創太委員、建築からの代表幹事として小南 

委員を決め、両幹事には今後詳細事項について決めていただき進めることとし

ました。  

 

その他  

① 安全祈願祭 

開催日、開催場所等について下記のとおり決定しました。 

・開催日 － ２０１７年１月１２日（木・友引） 

        ・場 所 － 秋田ビュ－ホテル 

       

幹事に、阿部委員、工藤委員（住建）の２名を決め、今後の詳細事項につい 

て幹事間の協議により決め準備することとしました。  
 

 

○工務委員会                    ７月１９日（火） 

 長谷川委員長ほか１１名の委員が出席し、以下のとおり議事が進められました。 

【議題】 平成２８年度事業について 

公益目的支出計画対象事業（継続事業） 

地域振興に関する事業 

 ａ.人材育成研修事業 

  ①測量技術研修会 

秋田市建設技術協会が主催する研修会に今年も４チーム参加することを決め 

その幹事として、加賀屋賢二委員、越村委員、鶴田委員の３名を決定しました。 

 

②建設技術研修会 

           今後の業界事情を考え講演会を企画することを決め、具体的なテーマについ 

ては、大友委員及び佐藤委員を幹事として今後検討を行うこととしました。             

 

③安全管理研修会 

     秋田労働基準監督署に、「労働災害防止や労務管理など」について講演を依頼 

   することを決め、今後秋田労働基準監督署と協議することとしました。その担 

当として加賀谷亨委員及び渡辺委員の２名を決定しました。 

 

④建設工事現場視察研修会 

秋田市旧庁舎の解体工事現場などを対象として、土木部会や建築部会との共 



     

     催も検討し実施する事としました。今後担当委員として豊島委員、石黒委員及 

び吉川委員の３名を決定しました。 

 

ｂ.安全推進事業 

①建設工事現場安全パトロール  

秋田市工事検査室からの依頼により対応することとしました。また、パトロー 

ルの対象として、秋田市旧庁舎の解体工事現場もその対象と出来ないか秋田市に 

打診することとしました。今後の担当委員として金委員及び渋谷委員の２名を決

定しました。 

 

その他共益事業 

   ａ.その他 

    ①道路除排雪に関する安全確保事業 

ゆき対策担当課と土木部会と合同で意見交換を行うこととしました。担当委員 

として佐々木委員及び倉坪委員の２名を決定しました。 

 

 

○入札制度の検討等特別委員会            ７月２８日（木） 

小南委員長ほか１３名の委員が出席し、事務局は７月２５日の理事会での要望に関 

する事項を報告後、委員会として１０月末には要望事項を決定することを確認しました。 

 

○運営委員会                    ７月２９日（金） 

岡部委員長ほか１０名の委員が出席し、以下のとおり議事が進められました 

運営委員会の任務等について事務局から、秋田市建設業協会運営委員会規程や２７年 

度実績について説明を行いました。 

 

 

 

 

 

 



     

２．行事報告                          

○労働災害防止に関する秋田地区建設工事関係者連絡会議 

  建設業における労働災害防止のより一層の推進と関係機関の連携を図るため、今年度 

工事発注機関(県・市町村)、建設業災害防止団体、建設業事業者団体で構成する標記の 

連絡会議が下記により行われました。 

 

記 

 

   日 時 ： 平成２８年７月１９日（火） 午後２時～４時 

   場 所 ： 秋田市文化会館 大会議室 

   議題等 ： （１）建設業における監督指導結果について 

         （２）建設業における労働災害発生状況について 

         （３）建設業における安全衛生対策等について 

         （４）建設工事関係者連絡会議設置要綱について  

         （５）平成２８年度安全パトロールの実施について 

          (６) その他 

    ※当協会から伊藤満副委員長、小玉事務局長が出席し、各議題について秋田労働

基準監督署安全衛生課職員から配布資料により説明を受けました。 

（各資料は事務局で保管しております。） 

 

 

３．部会・青年会等の活動                   

○青年会役員会                   ７月11日（月）  

   議題１．夏季ゴルフコンペ並びに意見交換会について 

       ８月３日に秋田椿台ＣＣにて夏季ゴルフコンペを行う事にしました。 

       また、意見交換会も同日行う事にいたしました。 

   議題２．研修視察について 

       研修視察を行うに当たり、アンケートの実施をすることにいたしました。 

   議題３．秋田市関係部局との意見交換会について 

       １１月後半に開催することとし、会員に対し後日アンケートをとり質問等

を取りまとめることとしました。 

   議題４．除雪ボランティアについて 

       今年度も除雪ボランティアに登録し活動することとしました。 


